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1. Vrednost promenljive x za koju je tacna proporcija
2
61: 15=+0.8
25 5

x

- je:
0.016:0.12+0.7 1.2:0375-0.2 !
A3 B)0.2; Ci0.3; D}%
2. lzraz
x” . jy‘ X +y
o+ yS xT +xy xy
(%, v= 0, x= —y) identicki je jednak izrazu:
A xry ; B)-1; 0 D)y —xw.
xyp

3. Jednacina Elx + 1| - 3|x - El —1=0 1ma:
A) jedno reSenje;  B) dvarefenja;: C) tri refenja: D) beskonaéno mnogo
reienja

4. Vrednost parametra a za koju je jedan koren jednacine
* +(2a=1)x+a’+2=0
dva puta veci od drugog pripada intervalu
A) (-6,-2)y;  B)(-2,2); C)2,6); D)(6,10).

5. Skup svih reSenja nejednacine <1 je:

x—2

A) (—ee2)w(540:): B) (S+4ee): C)(2.5): D) (2,40e).

6. Ako 12 radnika,radeci 5 dana,zarade 12500 dinara, 15 radnika za 6 dana zaradi:
A) 16350ding B)21730din;  C) 18730din; D) 15450din.

7. Data je jednadina +/x* +8 = 2x+ 1. Tatan je iskaz:
A) jednacina ima jedno pozitivno 1 jedno negativno reSenje; B)jednacina ima
Samo jedno redenje,i to negativno: C) jednacina ima samo jedno resenje.i to
Pozitivno; D) jednacina nema reSenja.

8. Refenje jednacine
x=L idx
22 =057 je u intervalu:
A) (-4,0); B) (0,4); C) (4,8); D) (8,12).

9. ReSenje jednacine log,(log,(log, x)) =0 je u intervalu:
A) (0,8); B) (8,16); C) (16,24); D) (24,32).
Zsinx —sin2x

10. lzraz : : (x = km, k= Z) identicki je jednak izrazu:
2sin x +sin 2x




. U razvoju stepena binoma

. Ako su dati kompleksni brojevi z, =

2 X

A) g Btz x: C)tg 2x: Dy1.

. . T . : :
CAkojetger=-21 S <e<mT, tada siner 1 cose iznose redom:

2 1

2 _ 2 1 2 1 I 2
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. Ako se broj stranica konveksnog n-tougla poveda zy 7.broj dijagonala mu se

Poveca za 119. Broj n iznosi:

A) 12; B) 13; C) 14; D) 15.

. Oko kruga poluprecnika r = 6cm opisan je jednokraki trapez ¢ija je duzina kraka

¢ = 15cm. Povriina trapeza je:

A) 360ecm*: B)240cm’; C)180ecm*; D) 150cm*.

. Povriina pravog valjka je P = &mcom ™, a visina mu je za lem kraca od precnika

osnove.Zapremina valjka je:

A) ?m:ﬂf; B) %m:ﬂf; C) 3mm™; D) Smem”.

. Tacka simetricna tacki A(1,3) u odnosu na pravu koja je odredena tackama

B(8,2)i C(-4,-7) je:
A) AL (7,-5) B) A, (7,-4) C) AL (5,-4) D) A, (8,4).

p 12
1
o+ —\I:
AR R

Ay peti élan:  B) sedmi ¢lan: ) deseti ¢lan: D) jedanaesti ¢lan.

. X ne sadr#i;

. Tredi ¢lan aritmetickog niza je 10.a deveti 19. Zbir prvih 20 &lanova je:

A) 395; B) 425; C) 440; D) 520.

. Ako je zbir prvih jedanaest ¢lanova geometrijske progresije 5 |, = 6141,

A kolicnik g = 2,prvi ¢lan a | je:
A0 7 B 5; ) 3; D)y 1.

—1-if3 .

- =2

_—I+fﬁ
—

3 3. .
tada =z,” + =z, iznosi

A) 1+i-f3; B) 3—3i: C) 2i; D) 2.

. Jednaéina tangente parabole P': v = X+ 2x+2 koja je paralelna pravoj

p:v=2x—1 glasi:

Lk

Ay =2x+2; B)y=2x+1; Chy = 2x: N} y=3x+;.

Swvi zadaci se boduju sa 3 poena.



